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U.S. Senate Election

If the 2022 Democratic primary election for U.S. Senate was being held today, 82% of likely Demaocratic primary voters would
vote for U.S. Representative Peter Welch, 6% would vote for activist Isaac Evans-Frantz, 1% would vote for emergency
physician Dr. Niki Thran, and less than 1% would vote for another candidate. Ten percent say that they are undecided. This
figure includes those who say they have aiready voted in this election.

Figure 12: If the Democratic primary for the U.S. Senate were held today, who would you support for the
Democratic nomination? (Includes those who have already voted)
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Welch is by far the most well-known Democratic candidate for U.S. Senate among likely Democratic primary voters: 98% know
enough about him to have an opinion, while only 28% have an opinion on Evans-Frantz and only 26% have an opinion on Thran.
Welch is extremely popular among likely Democratic primary voters, enjoying a net favorability rating of +81, while Evans-Frantz
has a net favorability rating of +1 and Thran has a net favorability rating of -3.

Figure 13: Below is a list of some of the candidates who are running for office in the state primary. Please
indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each candidate or if you don’t know enough
about them to say - Likely Democratic Primary Voters - July 2022
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If the 2022 Republican primary election for U.S. Senate was being held today, 30% of likely Republican primary voters would
vote for veteran Gerald Malloy, 24% would vote for former U.S. Attorney Christina Nolan, and 3% would vote for investment
banker Myers Mermel. Forty-two percent say that they are undecided and 1% say that they have already voted but don't know
or can't remember who they voted for. This figure includes those who say they have already voted in this election.

Figure 14: If the Republican primary for the U.S. Senate were held today, who would you support for the
Republican nomination? (Includes those who have already voted)
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Nolan is the most well-known among likely Republican primary voters; 70% have an opinion on her while 59% have an opinion
on Malloy and 42% have an opinion on Mermel. However, Malloy is a good deal more popular, with a net favorability rating of
+30, than are Nolan (+9) and Mermel (-1).

Figure 15: Below is a list of some of the candidates who are running for office in the state primary. Please
indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each candidate or if you don’t know enough
about them to say - Likely Republican Primary Voters - July 2022
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U.S. House of Representatives Election

If the 2022 Democratic primary election for the U.S. House of Representatives was being held today, 63% of likely Democratic
primary voters would vote for State Senate President Pro Tempore Becca Balint, 21% would vote for Lieutenant Governor
Molly Gray, 2% would vote for physician Louis Meyers, and less than 1% would vote for another candidate. Thirteen percent
say that they are undecided. This figure includes those who say they have already voted in this election.

Figure 16: If the Democratic primary for the U.S. House of Representatives were held today, who would you
support for the Democratic nomination? (Includes those who have already voted)
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Most likely Democratic primary voters know enough to have an opinion about Balint (88%) and Gray (92%) but only 36% have an
opinion about Meyers. Despite a similar number being aware of Balint and Gray, Balint is considerably more popular, with a net
favorability rating of +67, compared to a net favorability rating of +23 for Gray and -1 for Meyers.

Figure 17: Below is a list of some of the candidates who are running for office in the state primary. Please
indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each candidate or if you don‘t know enough
about them to say - Likely Democratic Primary Voters - July 2022
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If the 2022 Republican primary election for the U.S. House of Representatives was being held today, 15% of likely Republican
primary voters would vote for podcast host Ericka Redic, 14% would vote for renewable energy professional Liam Madden, and
9% would vote for former U.S. House candidate Anya Tynio. Fifty-eight percent say that they are undecided and 3% say that
they have already voted but don't know or can't remember who they voted for. This figure includes those who say they have
already voted in this election.

Figure 18: If the Republican primary for the U.S. House of Representatives were held today, who would you
support for the Republican nomination? (Includes those who have already voted)
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All three candidates are largely unknown to likely Republican primary voters; 53% have an opinion on Madden, 36% have an
opinion on Tynio, and 35% have an opinion on Redic. Nor are any of these candidates particularly popular among likely
Republican primary voters; Redic has a net favorability rating of +0, Tynio has a net favorability rating of -2, and Madden has a
net favorability rating of -23.

Figure 19: Below is a list of some of the candidates who are running for office in the state primary. Please
indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each candidate or if you don’t know enough
about them to say - Likely Republican Primary Voters - July 2022
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